
LBHA 2022 Survey



Results

• Survey open from June to September 1st

• 370 individual respondents 2016 census

• Approximately 149 households



Demographics
40% of people have lived in LB more than 11 years 57% of households have 3 or less people living there

2016 Census Data



Demographics

42% of people are under 25 
years old

15% are 25- 45 years old

43% are over 45 years old

2016 Census Data



Lake Usage by season

148 households responded

Most respondents go on average 
once per month during the 
winter.

90% of respondents still visited 
the lake in the winter months at 
least once
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How often did you visit the lake

Did not visit 1-5 times 6-10 times more than 10



staff



Accessibility Feedback



No clear evidence virtual or in 
person AGM would attract more 
members





Overall Satisfaction

Events & Programs



Everyone plans on attending 
more events than they have 
actually attended

Event/Program
Have Attended in 

the Past

Plan on Attending 

in Future

New Year’s Eve Fireworks 42% 89%

Movie in the Park 52% 82%

Adult Paddling lessons 5% 35%

Youth Paddling lessons 5% 43%

Family Skate Day in January 47% 69%

SUP Yoga class 9% 39%

Seniors Coffee 2% 18%

Easter Egg Hunt 38% 58%

Halloween Event 42% 61%

Adult Tennis lessons 5% 42%

Youth Tennis lessons 29% 54%



New Events/ Programs
Ages 5-7

Ages 8-11Youth swim lessons, pickleball 
lessons and food truck events 
scored 50%

See comments for “other” 
suggestions



Overall Satisfaction

Lake Facilities



Facility I Have Used  This I Plan to Use This

Basketball 32% 53%

Beach Volleyball 34% 55%

Tennis 55% 78%

Pickleball 25% 67%

Tobogganing 72% 81%

Fishing in the summer 41% 64%

Going to the beach 99% 99%

Bar-b-ques 30% 62%

Skating – on rink 89% 95%

Skating – on lake 88% 96%

Hockey – on lake 46% 58%

Ice Fishing 15% 31%

Row boat 63% 74%

Canoeing 56% 80%

Peddle boat 67% 72%

Stand Up Paddle board 64% 86%

Kayak 60% 84%

Outdoor gym equipment 38% 47%

Playgrounds 81% 76%

Ball hockey on pad 10% 28%

Walking in the park 97% 96%

Swimming 95% 96%

Ping Pong 18% 48%

Borrow yard games from 

security house
4% 65%

Lake Facilities
• Top items are:

• Beach, walking, swimming, skating & 
Playgrounds

• Tennis still more popular than pickleball
• Pedal boat is type of boat used most often
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